



Фамилия	Забродин
Имя	Александр
Отчество	Андреевич
Дата рождения	20 октября 1909 года
Место рождения	Горьковская обл., Калининский р-н, д. Лубяна
Военный комиссариат, призвавший на фронт	Ветлужский РВК, Горьковская обл., Ветлужский р-н
Воинское звание	красноармеец
Номер воинской части	1192 стрелковый полк 357 стрелковой дивизии 1-го Прибалтийского фронта
Дата гибели	
Место захоронения	
Краткая историческая справка	<p>Александр Андреевич родился 20 октября 1909 г. в деревни Лубяна. В семье их было двое: Александр и его сестра Анна. Отца звали Андрей, а мать Марса. Учился в сельской школе. После школы трудился на своем хозяйстве, а позже в колхозе. Был хорошим кузнецом и плотником. Построил много домов, в доме вся мебель была сделана его руками. Женился в 1928 году на Евдокии. У них было пятеро детей: Рая, Юра, Борис, Фаина и Дисан. В 1941 году был призван на фронт. Он прошел всю войну. В 1943 году был награжден медалью «За боевые заслуги» за своевременную и бесперебойную доставку боеприпасов.</p> <p>В 1945 году под Кенигсбергом его засыпало в окопе землей, но товарищи успели его откопать. Александр Андреевич был отправлен в госпиталь, где и узнал об окончании войны. Возвратился домой в ноябре. Когда он шел домой, была пурга и ничего не было</p>

		видно. Борис, его сын, предложил поставить на окно лучину. И мой прадедушка, уже почти без сил, увидел свет в окошке и пришел домой. После войны родилось еще четверо детей: Миля, Зоя, Таня и Николай. Умер в 1969 году.
	Сведения о наградах	медаль «За боевые заслуги» 27 апреля 1944 года

8. командир батареи 120 мм минометов красноармеец ЗАБРОДИН Александр Андреевич, на фронтах Отечественной войны более 2-х лет. В боях проявлял храбрость и отвагу. Во время наступательных боев в октябре-ноябре 1943 г. беспрерывно достигал боев позиций на огневых позициях.

1909 года рождения. Русский, б/п. В Красной Армии с 1941 призван Волжским РВК. Ранен на поле боя. Ранен 1 раз. Адрес: [REDACTED]

9. Ордина 2-й отрядной роты красноармеец ЗОБОВА Николай Васильевич, на фронтах Отечественной войны более 2-х лет. В боях проявлял храбрость. За время наступательных боев в октябре-ноябре 1943 года убит один, 7 немцев.

1923 года рождения. Русский, член ВЛКСМ. В Красной Армии с 1941 года, призван Саратовским РВК. Ранен на поле боя. Ранен 2 раза. Адрес: [REDACTED]

10. командир батареи 40 мм пушек младшего сержанта ЗОНИНА Александр Васильевич, на фронтах Отечественной войны 2 года. В боях проявлял храбрость. За время наступательных боев в ноябре 1943 г. убит один 1 пулеметную точку противника и 6 немецких солдат.

1923 года рождения. Русский, член ВЛКСМ. В Красной Армии с 1942 года, призван Ульяновским РВК. Ранен на поле боя. Ранен 1 раз. Адрес: [REDACTED]

11. Ордина 8-й отрядной роты красноармеец ИВАНОВА Николай Николаевич, на фронтах Отечественной войны 7 месяцев. В боях 26.12.1943г. и 28.2.44г. при отступлении врага лично убил 6 немцев.

1925 года рождения. Русский, член ВЛКСМ. В Красной Армии с 1943 года, призван Свердловским РВК. Ранен на поле боя. Ранен 2 раза. Адрес: [REDACTED]

12. Ордина 2-й отрядной роты красноармеец КОЖАМУГАЕВ Утебай, на фронтах Отечественной войны 3 месяца. В боях под г. Эльбасом в феврале 1944 года убит 6 немцев.

1915 года рождения. Татарстан, б/п. В Красной Армии с 1943 года, призван Кочкувским РВК. Ранен на поле боя. Ранен 1 раз. Адрес: [REDACTED]

13. Командир отделения завода младший сержант КОЗНЕЦОВ Иван Васильевич, на фронтах Отечественной войны более 2-х лет. Во время наступательных боев в 1943 году и в обороне, не смотря на большие трудности и опасность всегда регулярно обеспечивал подразделения боеприпасами и продовольствием.

1923 года рождения. Русский, б/п. В Красной Армии с 1941г. Призван Ленинским РВК. Ранен на поле боя. Ранен 1 раз. Адрес: [REDACTED]

14. Командир отделения 2-й отрядной роты старшего сержанта КАЛЮКА Дмитрий Давидович, на фронтах Отечественной войны 2 года. В боях проявлял храбрость. За время наступательных боев в октябре-ноябре 1943 года, оказал 4 контратаки противника и убит 7 немцев.

1923 года рождения. Украинец, член ВЛКСМ. В Красной Армии с 1942 года, призван Белгородским РВК. Ранен на поле боя. Ранен 1 раз. Адрес: [REDACTED]

15. Командир расчета 2-й пулеметной роты сержант КАЛИНОВА Алексей Иванович, на фронтах Отечественной войны более 2-х лет. В боях проявлял храбрость. 26.2.44г. оказал крупную атаку немцев и убит 6 немецких солдат.